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Щодо відновлення аерокосмічних 
спеціальностей у «Переліку 
галузей знань і спеціальностей, за 
якими здійснюється підготовка 
здобувачів вищої освіти». 

Прем’єр-міністру України  
Д.А. Шмигалю 

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 
електронна адреса: prshmygal@kmu.gov.ua 

 
Міністру освіти і науки України  

Оксену Лісовому  
Міністерство освіти і науки України 

01135, м. Київ, Пр. Берестейський, 10,  
електронна адреса: mon@mon.gov.ua   

 
 
Ми, Українська  асоціація  високотехнологічних  підприємств  та організацій 

«КОСМОС»,  є загальнонаціональною професійно-експертною платформою, що  
об’єднанує підприємства,  організації,  установи всіх  форм  власності, які здійснюють, 
мають намір здійснювати або підтримують космічну діяльність. 

Голос нашої асоціації – це голос 70 підприємств та організацій з усіх куточків 
України, серед яких інститути Національної академії наук України, університети 
Міністерства освіти України, підприємства Державного космічного агентства України 
(ДКАУ) та Державного концерну «Укроборонпром», приватних компаній та 
акціонерних підприємств.  

Від імені всіх своїх учасників Асоціація «Космос» висловлює принципову 
позицію та категорично не погоджується з  Міністерством освіти і науки України, 
яке підготувало проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 
змін до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти», в якому відсутні спеціальності 
аерокосмічного напряму, зокрема – «134 Авіаційна та ракетно-космічна 
техніка», та «173Авіоніка».  Вважаємо, що такий підхід матиме вкрай негативні 
та незворотні наслідки як для системи аерокосмічної освіти так і для ракетно-
космічної та авіаційної галузей України.  

Як Вам відомо, саме високотехнологічні та наукоємні галузі, якими є авіаційна та 
космічна, є справжнім локомотивом національних економік, оскільки одночасно 
забезпечують вирішення питань безпеки й оборони, економічного розвитку (створення 
нових робочих місць, валютна виручка від експортних контрактів, тощо), освіти і 
науки, а також іміджу на міжнародній арені. 
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Окрім того, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 

2021 р. № 179, Національна економічна стратегія на період до 2030 року серед 
головних векторів, за якими буде розвиватися Україна, визначає стимули для 
промисловості, невід’ємною частиною якої є авіаційна та ракетно-космічна галузі.  

З урахуванням наявної проблеми кадрового забезпечення зазначених галузей 
промисловості, постає необхідність у підготовці висококваліфікованих фахівців для 
посилення обороноздатності країни шляхом впровадження новітніх засобів 
ураження і оборони, особливо із застосуванням авіаційної та ракетно-космічної 
техніки. Створення, випробування та експлуатація таких систем і комплексів є 
складною інноваційною задачею і потребує фахівців аерокосмічного напряму з 
високим рівнем знань і компетенцій. Підготовка таких фахівців нині 
здійснюється за спеціальностями «134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка», 
та «173 Авіоніка».  

Враховуючи зростаючий дефіцит кадрів і потреби промисловості, необхідно 
максимально сприяти підготовці фахівців для аерокосмічної галузі. 

Саме тому вважаємо доцільним відновити зазначені спеціальності в 
«Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 
здобувачів вищої освіти». 

 

        З повагою,  
 

Голова Ради  Асоціації                                                 _____________  В. Васильєв 


